

Уважаемые предприниматели!

Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением предпринимателями района законодательства о ценообразовании, а также выполнения ими требований санитарных правил, регулирующих качество и безопасность реализуемого товара.

Проведенный анализ работы в 2016 году показал, что, несмотря на высокие штрафные санкции за нарушения названного законодательства предпринимателями до настоящего времени продолжают игнорироваться требования к ценам на продукты питания и их качество.

Так, по инициативе прокуратуры района в 2016 году к административной ответственности привлечено 6 субъектов предпринимательской деятельности, общая сумма штрафов на общую сумму 200 тыс. рублей.

С учетом изложенного, обращаю внимание на правильность формирования цен на социально-значимые товары с применением торговой надбавки, которая для Мотыгинского района составляет 35 процентов с учетом НДС.

Помощник прокурора

юрист 1 класса

Г.Р. Ахтамьянова